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Τ
ον ρόλο καθενός εκ των πρώτων 26 κα-
τηγορουμένων που εμπλέκονται στη σε-
ξουαλική κακοποίηση της 12χρονης από 

τον Κολωνό περιγράφει λεπτομερώς στην 90 
σελίδων πρότασή του προς το Δικαστικό Συμ-
βούλιο ο εισαγγελέας Γιώργος Νούλης. Ο ει-
σαγγελικός λειτουργός προτείνει την παραπο-
μπή τους σε δίκη, μεταξύ άλλων και κατά περί-
πτωση, για τα αδικήματα του βιασμού, της μα-
στροπείας, της γενετήσιας πράξης με ανήλι-
κο και της πορνογραφίας ανηλίκων. Ανάμεσα 
στους 26 κατηγορουμένους είναι, βάσει των 
περιγραφών του εισαγγελέα, ο παιδοβιαστής 
Ηλίας Μίχος, που δεν περιορίστηκε στην ικα-
νοποίηση των δικών του αρρωστημένων ορέ-
ξεων, αλλά «εκπόρνευσε» τη 12χρονη, αποσκο-
πώντας σε οικονομικό όφελος. Μεταξύ των κα-
τηγορουμένων περιλαμβάνεται και η μητέρα 
του κοριτσιού, που, αν και δεν ήξερε για τη σε-
ξουαλική του κακοποίηση, με την παραμέλησή 
του και την πίεση που διαρκώς του ασκούσε 
για λεφτά, το εξώθησε τρόπον τινά στην πορ-
νεία, αλλά και o 57χρονος πατέρας τριών παι-
διών «Μιχάλης», που αντιλήφθηκε «την ευάλω-
τη θέση της ανυπεράσπιστης μικρής και συνέ-
λαβε σχέδιο γενετήσιας εκμετάλλευσής της και 
από τον ίδιο, προς άντληση οικονομικού του 
οφέλους». Οσον αφορά τους υπόλοιπους κα-
τηγορουμένους, πρόκειται, κατά τον εισαγγε-
λέα, για τους «πελάτες» που ανεχόταν το κορί-
τσι λόγω των απειλών του Μίχου, οι οποίοι το 
«εκμεταλλεύτηκαν» ως «σκεύος ηδονής». Εί-
ναι οι «παιδόφιλοι» με το «εγκληματικό φρό-
νημα», τον «αδίστακτο» και «ανάλγητο» χα-
ρακτήρα, που αποτελούν «σοβαρή απειλή για 
την έννομη τάξη».

«Βιαστής και προαγωγός»
Ο Γ. Νούλης, στην αρχή της πρότασής του, 
περιγράφει τις ειδικές συνθήκες υπό τις οποί-
ες μεγάλωνε το κορίτσι. «Πιθανότατα λόγω της 
ένδειας που αντιμετώπιζε η πολυμελής οικογέ-
νειά της, η μητέρα επέβαλε με διαρκείς επίμο-

H «R» φέρνει στο 
φως την πρόταση του 
εισαγγελέα για την 
παραπομπή του Ηλία 
Μίχου και άλλων 
25 κατηγορουμένων 
σε δίκη. Νέες 
συγκλονιστικές 
αποκαλύψεις για το 
μαρτύριο της ανήλικης

Απειλούσε ότι 
θα σκοτώσει 
τη 12χρονη

νες πιέσεις στη 12 ετών κόρη της να επιδοθεί 
στην -ενίοτε επιθετική και με τη συνοδεία των 
μικρότερων αδελφών της- επαιτεία, προς συλ-
λογή χρημάτων και παράδοσής τους στη μη-
τέρα της». Σημειώνει, δε, ότι «γενικώς οι γονείς 
της μικρής επεδείκνυαν τουλάχιστον πλημμε-
λή εποπτεία για το πρόσωπό της και όλως επι-
εικώς περιορισμένο ενδιαφέρον και διάθεση 
για την ομαλή ανάπτυξη της προσωπικότητάς 
της...». Ο Μίχος, κατά τον εισαγγελέα, γνώρι-
ζε τη φτώχεια τους και την εκμεταλλεύτηκε. 
Τον Απρίλιο του 2022 έδειξε διάθεση να τους 
βοηθήσει, παρέχοντάς τους πίστωση στο κα-
τάστημά του και προσφέροντας εργασία στη 
μητέρα, χαρτζιλίκι στη 12χρονη, κεράσματα 
στα αδέλφια της. «Πλην, όμως, δεν άργησαν 
να φανούν οι πραγματικές προθέσεις του για 
τη 12χρονη. Eνόσω βρισκόταν στο κατάστη-
μά του μόνος με το παιδί, που είχε μεταβεί εκεί 
για να καθαρίσει, το οδήγησε στην αποθήκη με 
την πρόφαση να πάρουν κάποια χαρτιά και να 
συμμαζέψουν. Εκεί του επιτέθηκε σεξουαλικά 
και άρχισε να το θωπεύει», σημειώνεται στην 
εισαγγελική πρόταση, όπου γίνεται ευρύτατη 
αναφορά στις απειλές που δεχόταν η ανήλικη. 

Σύμφωνα με τον εισαγγελέα, ο 54χρονος 
επιχειρηματίας απειλούσε ακόμα και ότι θα 
σκοτώσει τη 12χρονη και την οικογένειά της. 
«Ατυχώς, στην επόμενη μετάβαση της μικρής 
στο κατάστημά του, ο Μίχος δεν θα παραμεί-
νει μόνο στο επίπεδο των γενετήσιων πράξε-
ων, αλλά τη φορά αυτή, με τη χρήση απειλών 
ότι θα σκοτώσει την ίδια και την οικογένειά 
της, ότι θα διαδώσει στην περιοχή του Κολω-
νού προς διασυρμό της ότι εκείνη τον επιθυ-
μεί ερωτικά και με την απειλητική επίδειξη σε 
αυτήν όπλων που κατείχε, κατάφερε να κάμ-
ψει και πάλι την αντίστασή της και να την εξα-
ναγκάσει να ανεχθεί την σε βάρος της τέλεση 
τη φορά αυτή της κατά φύσης συνουσίας… 
Περαιτέρω, ο ίδιος με τη χρήση αντίστοιχων 
απειλών και σε βάρος της βία, την ανάγκασε 
να του γνωστοποιήσει τον αριθμό κλήσης της 
σύνδεσης του κινητού της τηλεφώνου, ακολού-
θως, δε, της έστελνε σε αυτό γραπτά μηνύματα 
σεξουαλικού περιεχομένου είτε μέσω SMS εί-
τε μέσω των εφαρμογών Viber και WhatsApp, 
απαιτώντας ανάλογες απαντήσεις σε πρόστυ-
χο ύφος. Στις συνομιλίες τους αυτές, ο Μίχος 
πίεζε υπό τις ίδιες απειλές την ανήλικη να του 
στείλει μέσω των ανωτέρω εφαρμογών γυ-
μνές φωτογραφίες της, καθώς και βίντεο ερω-
τικού περιεχομένου, στα οποία θα εμφανιζό-
ταν η ίδια σε αναπαραστάσεις πράξεων γενε-
τήσιου χαρακτήρα», επισημαίνεται στην πρό-
ταση για παραπομπή σε δίκη. 

Ο εισαγγελέας επισημαίνει ότι ο Μίχος δεν 
περιορίστηκε μόνο στη βίαιη ικανοποίηση των 
δικών του σεξουαλικών ορέξεων. «Αφότου τη 
διέφθειρε, απεργάστηκε σχέδιο εκμετάλλευ-
σής της προς ίδιον οικονομικό του όφελος με 
την εξώθησή της στην πορνεία και την άντλη-
ση εσόδων από την παροχή των ερωτικών της 
υπηρεσιών προς τρίτους έναντι αμοιβής… Η 
στερούμενη κάθε υποστήριξης 12χρονη υπέ-
κυψε στις εκβιαστικές απαιτήσεις του Μίχου και 


